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Protokoll fra møte i Tjøme menighetsråd 

Tirsdag 24.november kl. 1800-2030 i Tjøme kirkestue.  

Innkalles Marita Amalie McIntosh, Unn-Tone Gravdal, Ole Erik Vold, Magda Flatmo, 

Tonje Røgeberg, Eva Mjøen Brantenberg, Ellen Thomassen, Reidar Gulliksen, 

Hildegunn H. Andersen 

Forfall:  Erlend Fredriksen, Nils-Jacob Møyland, 

Åpning ved Tonje. 

Salme av Eivind Skeie: Vi tenner lys for han som gav oss solen. 

Med en oppfordring med å tenne mange lys i adventstiden. 

Til behandling:  

Sak 56/20  Innkalling, dagsorden og referat (B)  

   Referat fra Møte i Tjøme menighetsråd 27.oktober 2020 vedlegg 1. 

    

 

 

 Sak 57/20 Orienteringssaker. 

- Takk fra Sjømannsmisjon for gave på kr 2040.-. 

Veldig inspirerende 

- Orientering om møte i formannskapet. 

Ledet av Ellen Wisløff. En god tone med mange spørsmål fra politikerne. 

 

- Orientering om møte mellom Sogneprest, Kantor, kirketjener og klokkere. 

Tatt til orientering. 
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- Orientering om koronasituasjonen pr. dags dato og status diverse 

aktiviteter. 

1. helg i advent: Lys våken utsatt. Juletretenning etter familie-

gudstjenesten med gløgg og pepperkaker. (Kanskje kommer nissen). 

Konsert kl.1800: Kantor med venner, påmelding og overføring på nett. 

13. desember: Julespill er avlyst. Kanskje en nettoverført konsert som 

erstatning 

Skolegudstjenester og julespill for barnehager går som planlagt.  

Julaften maks 50 stk.  Billetter må bestilles. 

Det blir ett arrangement i kirken 03.januar i stedet for juletrefest. 

Vedtak: Orientering tatt til etterretning. 

- Kirketjener 2 er utlyst med søknadsfrist 25.november. 

Se fellesrådets hjemmesider for utlysningstekst.  

Foreløpig 3 søkere til stillingen tilsettes 11.desember i kirkelig 

administrasjonsutvalg 

- Informasjon om Givertjeneste. 

Brev kommer for godkjennelse. 

- Bilde av tidligere sogneprest Jan Brastein i dåpssakristiet. 

Tas opp i neste møte- 

- Referat fra informasjonsutvalget. 

Nytt menighetsblad kommer i løpet av uken 

Vedtak Tatt til orientering. 

- Referat fra Færder Kirkemusikalsk utvalg. (Se sak 59/20 senere i 

sakslisten). 

Vedtak Tatt til orientering. 
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- Brannvern i kirker og andre bygg. 

Vedlagt følger oppgraderingsbehov Tjøme kirke og Beregning av 

personantall i alle kirker i Færder. 

Vedtak:  Tatt til orientering. 

- Orientering fra lederforum. 

 

Sak 58/20  Offer våren 2021 (B) 

   Vedlagt følger forslag til offerlist våren 2021.  

Denne listen har tre åpne søndager hvor menighetsrådets medlemmer kan 

komme med forslag. Ved å gå inn på https://www.kirkekollekt.no/main kan 

plukke ut tre ofringer som kan komme med i offerlisten. 

Vedtak: Offerlisten er vedtatt med noen justeringer. Se vedlagt offerliste. 

 

Sak 59/20  Mandat til Færder Kirkemusikalske utvalg. (B) 

   Vedlagt følger forslag til mandat for kirkemusikalsk utvalg. 

   Forslag til vedtak: 

 Tjøme menighetsråd vedtar det fremlagte mandat for Færder kirkemusikalsk 

utvalg. 

Vedtak: Tjøme menighetsråd vedtar det fremlagte mandat for Færder 

kirkemusikalsk utvalg. 

 

Sak 60/20 Eventuelt. 

A) Orientering om innkjøp av juletrær. 
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Fordi vi har hatt branntilsyn er vi pålagt å kjøpe inn kunstige juletrær på 

bakgrunn av brannfaren. Saken tas opp i fellesrådet i 2021.  

B) Ny liturgi – Orientering om gudstjenesteutvalgets innstilling til 

menighetsmøtet. 

Det ble lagt frem en skjematisk fremstilling av alternativene som 

fremkommer i den nye liturgien. Alternativene er  

a. Høymesse med dåp og eller nattverd. 

b. Temagudstjeneste/forenklet gudstjeneste (f.eks. kvelds og 

ungdomsgudstjeneste. 

c. Gudstjenester for små og store/familiegudstjeneste 

d. Prekengudstjeneste. (konfirmasjon, 17.mai, julaften). 

Menighetsrådet ble og forelagt de nye melodiene som gudstjenesteutvalget 

anbefaler at Tjøme menighet skal bruke i sine gudstjenester. 

 

Møtet hevet. 

Marita McIntosh      

Leder 

 

Ole Erik Vold 

Sekretær 


